

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Доктор філософії за спеціальністю 073 Менеджмент галузь знань 07 Управління та адміністрування

Сучасний розвиток науки і практики, суспільства, економіки та відносин на макро- та мікрорівні вимагає формування нових підходів до управління, створює передумови для створення трансформацій в усіх галузях менеджменту. Природним є перманентна вимога оновлення методологічного, теоретичного та практичного забезпечення менеджменту. Це, в свою чергу, є неможливим без підготовки висококваліфікованих спеціалістів галузі управління та адміністрування, фахівців, здатних проводити якісні науково-практичні дослідження в сфері менеджменту, формувати креативних, інноваційних рішень в умовах трансформаційних змін.

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Доктор філософії за спеціальністю 073 Менеджмент галузь знань 07 Управління та адміністрування, підготованою в Полтавській державній аграрній академії, дає змогу зробити висновок, що дисципліни, які входять до складу обов'язкової та вибіркової компоненти, спрямовані на отримання здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти компетентностей актуальних для управління господарюючими суб'єктами в сучасних умовах.

Аналізована ОНП в цілому спрямована на підготовку висококваліфікованих науковців, науково-педагогічних кадрів, здатних проводити самостійні, оригінальні наукові дослідження, вирішувати комплексні завдання та проблеми в сфері менеджменту в сучасних нестабільних, змінних умовах функціонування.

Представлена ОНП спрямована на отримання системи компетентностей, вмінь, навичок, що задовольняють потреби сучасного менеджменту, очікування різних груп стейкхолдерів.

В цілому освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Доктор філософії за спеціальністю 073 Менеджмент галузь знань 07 Управління та адміністрування, розроблена в Полтавській державній аграрній академії може бути рекомендована для реалізації та підготовки здобувачів вищої освіти відповідного рівня вищої освіти в Полтавській державній аграрній академії.

Директор ТОВ «Науково-виробничий центр сертифікації, метрології та стандартизації»



Любов ТЮРКІНА

20.12.2019р.